

Budapest

ALFÜLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap.
Magánhirdetések árszabás szerint közöltek.
u. k. — Egyes szám ára 500 korona.

Alföldi Ellenzék

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
Dr. VAJDA ANTAL.

Előfizetési ára egy hónapra 4500 korona.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint-
utca 10. szám. — Telefonszám: 15.

Álmokat

szöttek az emberek ilyenkor, az iskolai év végén. Egyformán beleszöngött a magát a szép rózsaszínű álomba, melyben minden sikerül, ahol semmi akadály, apa és fiu, akik az érettségi vizsga után öszszeültek tanácskozni a „pályaválasztás” fölött. Mert azt a szép nyári álmot, mely az év végén, a vizsgák után elkövetkezett, pályaválasztásnak hívták. Minden ember kétszer él. Először sajátmagában, másodszor a gyermekeiben. Nehéz eldönteni, melyik festi szebbre a jövődőt, a fiatal, kezdő, az élettel még ismeretlen, vagy a beérkezett, az életet megismert, az életben már csalódott ember. A fiu, akit megrohannak a fiatalság ismeretlen gyönyörűségei, a cigarettázástól a szerelemig, kevesebbet gondol az életben megfutandó karrierjére, sikereire, mint az apa, aki a saját csalódásait, sikertelenségét a fia életén keresztül akarja kijavítani, az elmulasztott vagyont, hirt, dicsőséget megszerezni. Menyynyil fellobbanó reménység, nagyra-törő energia forrásává lesz az érettségi bizonyítvány ilyenkor az év végén. Azaz, hogy csak — volt.

Mert a háboru utáni Magyarország fiatalsága, öregje egyformán nem szö már álmokat, nem kerget már délibábot, de álmatlanul fetreng az ágyán az elhatározás gondterhes napjaiban. Mert kezében az érettségi bizonyítvánnyal, az élet kezdetén sokkal tanácsatlanabbul, tehetetlenebbül áll meg, mintha nem volna a kezében az irás, mely feljogosítja arra, hogy nekiinduljon egy magasabb iskolába a diplomás pályára. Azt hisszük, hogy ezen állításunkat valami új érvekkel nem is szükséges alátámasztanunk. Nem beszélünk most a numerus clausuráról, arról, hogy a tanulók egy részét törvény erejével zárja el a kormány attól, hogy a jövő életpályájukat szabadon meg-

választhatják, az egyetemen korlátozás nélkül tanulhassanak. Csak a mindennapi élet ismétlődő eseményeit és panaszait vesszük sorra amikor erről a kérdéscről írunk.

A magasabb iskolák, egyetemek, akadémiák a jogi, bölcsészeti hittudományi, orvosi, mérnöki magasabb kereskedelmi tudományokra készítik elő. Vegyük sorra ezeket a pályákat. A jogi karon legnagyobb részben tisztviselőknél készülsz a hallgatók, kisebb számban szabad pályára, az ügyvédire. Az egyharmadrésze csökkent Magyarországon ma annyira túl van zafolva tisztviselővel, hogy emiatt hánul meg az állam költségvetése, gazdasági ereje és fejlődő képessége. A B listások egész sora tanúsítja az elbocsájtott tisztviselő állás és foglalkozás nélkül lézengő csapatai bizonyítják, hogy legalább ötven évre a tisztviselői pálya bezárult az emberek nagy tömegei előtt. Az ügyvédi pálya is túl van zafolva. Ez a foglalkozás is eltolódott tulajdonképpen hivatásától. A legmagasabb képzettségű csoportja a diplomás embereknek kénytelen sok minden olyan keresettel foglalkozni, amihez igazán nem volt szükséges közel két évtizedet tanulni és a vizsgák egész sorát letenni. A bölcsészeti kar, ahol tanárokat képeznek ki, az orvosi fakultás, hasonló túlzafoltságot mutat. Képzett mérnökeink kénytelen néhány évi kísérletezés után kivándorolni. A magasabb kereskedelmi képesítéssel ellátott magántisztviselőket sorra hocsájtják el a bankok, társaságok s akiket megtartanak sem tudnak a fizetésükből még az ennyivalót se keresni.

Ha a szanálási törvény végrehajtása csakugyan el fogja érni a célját és fellendül majd végeredményében a gazdasági termelést, megszilárdítja a pénzüket úgy a földművelés, az ipar, a kereskedelem munkásai, akik ezt a pályát választják, talán a legszűkebb munkaalkalomhoz, kenyérhez juthatnak. De az érettségi alapján

meginduló tanulók tömege, hosszú időn keresztül nem fog csak szótványosan elhelyezkedni a keresők soraiban.

Nem szabad tehát álmokat szöni, nyitott szemmel kell megindulni a fiatalságnak, azoknak, kik mosi pályát választanak. Hosszu időn keresztül csak gyakorlati pályán boldogulhatnak az emberek Magyarországon és azon esetre, ha Magyarországon el nem tudnak helyezkedni, akkor is nyitva áll a megélhetés útja a szorgalmas és törekvő magyar ifjunak, ha kez ügyességre, ipari tudásra tesz szert, nyelveket tanul. A szép álmok és tervek ideje lejárt, felváltotta helyét a rideg számítás és önzés, futtatás a kenyér után.

Az adófizetés utvesztője.

A háboru elvesztése óta a közterhek, adók, vagy vagyonváltások, illetékek olyan tömege sudult az adófizető polgárok fejére, hogy nincs olyan szakember se, aki hirtelenében és könyv nélkül el tudná sorolni, milyen adókat, váltásokat, forgalmi és fogyasztási adókat és haszonrészesezéseket kellett és kell fizetni annak a szerencsétlen haldandónak, akinek valami megfogható és így végrehajtható vagyona van. Elismerjük, hogy a pénzügyi összeomlás igen nagy áldozatot követel a polgároktól, melyet ha szögölödvá is, de el kell viselni. Vajjon nem lehetne-e kisebb kiadással dolgozni az államnak és így könnyíteni az adózók terhén, vagy a vagy a kirovandó terhet nem lehetne-e arányosabban szétosztani, a gyengébb vállakról az erősebbekre rárakni, ezt most ne faggassuk. Csak arra szeretnénk rámutatni, hogy a kirótt adók sallangjai, melyek gyakran többre mennek, mint maga az adó, az aranyparitáson való fizetése, a papirkoronának, a tíz százalékos kamat, a büntetéspénzek megtakaríthatók vol-

Heremagot, bodorkát, mindenféle gabonaneműt és magvakat legmagasabb áron vesz:

Szántó Andor

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal ucca 20. sz.
Telefonszám: 63.

Csóves tengeri, árpa, zab napi áron minden mennyiségben kapható.

Tégla, cserép, mész, cement és épületfa szükségletet legelőnyösebben

Telefon: 5., 72. és 77.

Zsoldos Rt.-nál
szerezheti be.

nának, ha egy kis rendszer lenne az adók kirovására és kezelésében.

Annyiféle adó és váltás, kölcsön és kölcsönfelvétel, haszonrészesedés van, hogy abban maga a miniszter se biztos, hogy ki tudja magát. Hogy tudná hát ki magát a jámbor adófizető. Ha a tanyai magyar hazajön évnegyedkor és nagy tolongás és tülekedés árán végre hozzájut ahhoz, hogy az adóját kirovassa, amikor fizetnie kell, rájön, hogy bármily nagy pénzt is hozott magával, sohasem lesz elég. Talán véglegesen lehetne már az adókat és nem minden bűnapban más és más számítás szerint kiírni. Tessék a meglévő és túlerhelt személyzetet lehermentesíteni és egyáltalában kikapcsolni a községgel való érintkezésből. Ezt pedig könnyű szerrel meg lehetne csinálni. Az adók leegyszerűsítésével mindenki előtt érthetővé tenni azt, ki mennyi adót és mily alapon tartozik fizetni. Ezt közölni vele egy kimutatással posta, vagy a mezőőrök útján. Ugyanakkor csatlakozni a kimutatáshoz egy postai csekklapot. A csekkel bemegy az adófizető a postahivatalba és az év bármelyik napján befizetheti, vagy befizetheti az adóját anélkül, hogy személyesen be kellene menni, az adóhivatalban, számtárszéknel, adópénztárnál félnapokat eltölteni és a végén, mert kevés pénzt hozott magával, vagy mert újabb és újabb rendelet érkezett, a kivezett adóra különféle és jelenléteket kifizető sállangot és járulékokat fizetni.

Akik a földreformból éltek.

Szentesen víz alá kerültek azok a földdek, melyeket hosszas tárgyalás, a nincstelenek alapos megválogatása után odaltáltak a Weisz Manfréd uradalomból az igénylőknek. A szentesiek tehát nem sok hasznát vették a kiosztott földeknek, odavesztett a vetőmagjuk, munkájuk és így nem a legjobb véleményekkel vannak a földreformról. Ha a szentesieknek nem is volt hasznuk a reformból, ne gondoljuk, hogy nem volt olyan, akinek ne használt volna a földbirtokreform.

Nagyszénáson, az orosházi határban — mint az Orosházi Friss Újság írja — hasonlóan nagy a földéhség, mint Szentesen. A földdel bibelődő emberek régi vágyó-

dásuk volt az, hogy a határban levő Károlyi Julia grófnő tulajdonát képező birtokot kishaszonbérletnek osszák fel. Nagy volt tehát az öröm amikor Kontra János és három társa egy szép napon megjelentek a nagyszénásiak között és kijelentették, hogy ők ki tudják vinni azt, hogy az uradalmat kiosszák a szénásiak között. Természetes, hogy mindenki sietett megragadni a kedves alkalmat és a jelentkezők ostrom alá fogták Kontraékat. Ezek nagy rábeszélésre hejlandók voltak megtenni a lépéseket érdekükben, csak egy kis előlegelet kértek. Az előlegelet természetesen megkapták a „lépéseket” is megtették, de futólépésben és meg akartak lögni a szénásiak pénzével. A csendőrség azonban elcsapta őket a most megindult az eljárás az illetéktelen földosztók ellen.

Ujdonságok.

Radósi úton telefonjelentés
Budapest, május 31.

Budapest. A nemzetgyűlés még mindig a vámtarifajavaslatot tárgyalja. A miniszterelnök azonban nem elégszik meg a vámtarifajavaslat felől a juttatásával, hanem hamarosan sor kerül a büntetőnovellára, a fővárosi javaslat és végül a költségvetés tárgyalására és így nem valószínű, hogy a nemzetgyűlés nyári vakációra mehessen. A képviselők — különösen az egységspártból — nagyon zokon veszik ezt a sürgős tárgyalási tempót mert arra számítotak, hogy az idén három hónapos szünete lesz a nemzetgyűlésnek.

Budapest. Lajosmizsén áldozó



csütörtökön szentelték és huzták fel a toronyba a harangot. Urfelmutatás közben egy öreg asszony elkiáltotta magát, hogy zuhan a harang, mire olyan riadalom és pánik támad, hogy az emberek egymás hátán és testén keresztül rohantak ki a szabadba. Nagyon sok embert agyontaposnak.

Bukarest. A bukaresti lőszerraktárban, mely a román főváros közvetlen közelében van, ezer vaggon muníció robbant fel, melyet Csáhszlovakiából szállítottak oda. Igen sok áldozata van a robbanásnak, melyet az orosz bolsevisták merényletének tartanak.

Terménylőzede.

Buza 335.000 K. Arpa 290 — 300.000 K. Zab 310.000 K. Tengeri 260—285.000 korona budapesti paritásában.

Magyar korona Zürichben 0.0065.

Takarékkerona 132

NAPIHIREK

Mi lesz a vidékei?

Érthető volt akkor, midőn nagy Magyarországot voltunk, hogy mindenben előnyben részesítették a fővárost, de most már a vidék is szóba kerül. A lapok telve vannak azokkal a tárgyalásokkal, melyet a miniszterelnök a fővárosi törvényhatósági választások, a fővárosi törvényre vonatkozólag folytat. A vidéki törvényhatóságok képviselő testületek épp oly hosszú idő óta állanak itt a bizonytalanságban és a vidékről még semmi hír, semmi hang. Miért? Ma mindenben a politikát keresik az emberek. Azt hiszik, hogy nem alaptalanul keresik ebben az ügyben is a politikát, pedig hát politikai szempontból se volna mellékes a kormányra nézve hogy tisztába jöjjön a vidék hangulatával. Vagy talán éppen az a baj, hogy a fővárosi politikájukra nézve most megbizhatatlannak tartják és a fővárosi törvénnyel igyekeznek megbizhatóvá tenni. A vidéket pedig most megbizhatónak tartják és azért nem sürgős a vidéki választások dolga. De hát meg lehetne mindenünne érthetik az embert, meg ha olyan kiváló politikus is, mint Bethlen István gróf...

ügyminis
Jósef
szokások
hivatalvis
sen tartó

colták

Kálmán

irtuk

vették

ból. Ő

a nyak

végén

kő volt

vizbe.

az ügy

egyeten

rendőrs

megejt

hulla

a vízbe

indult.

büntény

Azt az

táltak

a kötél

okozta.

volna

be volt

ban a

vetkezt

rint Ké

ték és

—

11 órak

rendőrs

ban az

rüli en

ott egy

sézere

A parte

vitték a

okmány

a halál

aki oca

zán és

—

kötők

Nagyr

pektus

—

dor töm

életlár

édesap

tömörk

szert

tömörk

nem jó

grádiak

s ezért

Ezekt

támadt

kattan

bizony

sült, k

tömörk

verek

zás.

—

nos 21

kosság

kásau

—

ma 5.

dás vi

Rex"

sze 12

ténelm

—

váncs

arádi

Kiván

tével

közeli

— Személyi hír. Dr. Vay Károly belügyminiszteri osztálytanácsos és Szalay József dr. ker. főkapitány szembaton a szokásos hivatalvizsgálat és rendőrségi hivatalvizsgálat megújítása végett Szentesen tartózkodtak.

— *Kálmán Vendelt felboncolták.* A fiai által meggyilkolt Kálmán Vendelt — mint azt megírtuk — szerdán találták meg és vették ki a Zsupszigeinél a Tiszából. Ősze volt kötözve, a kötél a nyakán keresztül volt vetve és a végén mintegy 15 kg súlyú ujjelző kő volt ráakasztva, mely lehúzta a vízbe. Másnap kiszállt Szentese az ügyészség, a vizsgálóbíró és egyetemi tanár orvosszakértő és a rendőrség kiküldöttének jelenlétében megejtették a boncolást. Miután a hulla már több mint tíz napja volt a vízben és teljesen feloszlásnak indult, sok nehézségbe ütközött a bűntényre vonatkozó megállapítás. Azt azonban kétségtelenül konstataáltak a szakértők, hogy a halált a kötél által elkövetett megfojtás okozta, mielőtt még a vízbe került volna a hulla. Az oldalbordája is be volt törve két helyen. Ez azonban a vízbedobás alkalmával következhetett be. Értesülésünk szerint Kálmánét szabadlábra helyezték és most itthon van.

— *Halálos fürdés.* Szombai délelőtt 11 órakor több fiatalember jelent meg a rendőrségen és jelentette, hogy a Kurcában az Orvénysoron egy 40—45 év körüli ember, aki előtűnt ment be a vízbe, ott egy ideig uszált, majd mielőtt segítségre sülhetett volna, hirtelen elmerült. A parton hagyott ruháját és holmiját be vitték a rendőrségre, ahol a nála volt okmányokból azt állapították meg, hogy a halálos fürdés áldozata Dóczi Sándor, aki csak röviddel azelőtt járt a városban és ott járólévslet állított ki.

— *A legjobb haskötők, sérvkötők „Therapia“ Budapest, I. V Nagymező-uca 14. kaphatók. Prospektus ingyenes.*

— *Véres lakodalmak.* Ifj. Szógi Sándor tömörkényi leányt szemelt ki magának élettársul. Csongrádról el is indultak az édesapjával és a lakodalmass néppel a tömörkényi tanya felé, hogy régi szokás szerint hazavigyék a menyasszonyt. A tömörkényi legények azonban úgy látszik nem jó szemmel nézték azt, hogy a csongrádiak elvisszik Tömörkényről a lányokat és ezért felkészültek a lakodalmassok ellen. Ezeknek kocsiat a falu határában meg támadták és verekedést kezdtek. A szokatlan páros viaskodásban a csongrádiak bizonyultak erősebbnek, mert a tíz sőbe súlt, közöttük súlyos természetűek is, a tömörkényi legények közül került ki. A verekedés ügyében megindult a nyomozás.

— *Öngyilkossági kísérlet.* Balogh János 25 éves Gergely utcai lakos öngyilkossági szándékából kékkövet ivott. A lakású ápolják.

— *A Tudományos Mozgósínházban ma 5, 7 és 9 órakor műsoron lesz a csodás világhírű filmszenzáció „Fridericus Rex“ harmadik és negyedik befajező része 12 felvonásban. Pazar kiállítású történelmi felvétel.*

— *Ne mész fel a villanykaróra.* Kiváncsi természetű fiú Domokos János csongrádi illetőségű 12 éves pásztorgyerek. Kiváncsiságát azonban majdnem az életével fizette meg. A fiú a tiszai vashíd közelében levő egyik, hat méter magas

villanypóznára mászott fel és megérintette az árammal telített drótot s olyan ütést kapott, hogy menten lefordult a karáról. Oly szerencsésen esett azonban le a póznáról, hogy csak kisebb zúzódásokat szenvedett.

— *Algebra és geometria.* Házagpótló mű hagyta el a napokban a sajtót. Az országosan ismert Zsoldos Tanintézet kiadásában megjelent a középiskola algebrai és geometriai tananyaga világos, egyszerű és mindenki számára érthető feldolgozásban. A mű mindenképpen alkalmas arra, hogy abból a középiskola matematikai tananyaga közvetlen magyarázatok nélküli is megtanulható legyen, mert bőszeges utbaigazításokkal és lépésről lépésre kidolgozott példákkal van ellátva. Valószínű, hogy a tanulmányok éppoly örömmel fogják üdvözölni a Zsoldos Tanintézetnek ezen újabb kiadványát, mint a középiskola alsó régi osztályának tananyagát két kötetben tartalmazó Ősze foglaltó Tankönyv című mű megjelenését. A Zsoldos Tanintézet kiadványai megrendelhetők az intézetnél Budapest, VII. Dohány utca 84. 68

Szentesevidéki és Központi Takarékpénztár Részvénytársaság.

Közgyűlési meghívó.

A Szentesevidéki és Központi Takarékpénztár Részvénytársaság 1924. évi június hó 15. napján délelőtt 11 órakor az intézeti székház hivatalos helyiségében

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a tisztelt részvényeseket ezen nél meghívom.

Szentese, 1924. május hó 28.

FEKETE MARTON
udv. tanácsos, elnök.

Tárgysorozat:

1. Két részvényes megválasztása a jegyzőkönyv hitelesítésére.
2. Az igazgatóság javaslata a Szentesevidéki és Központi Takarékpénztár Rt. nek a Magyar Általános Takarékpénztár Rt. ba való olvadása tárgyában.
3. Esztleges indítványok.

JEGYZET. Az igazgatóság javaslata a részvényesek és érdekelt felek részére az intézet hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt közszemlére ki van téve.

Az alapszabályok 31 § értelmében szavazati joggal bír minden részvényes aki magát a közgyűlés előtt legalább 30 nappal saját névre írt részvényt igazolja, — az erről szóló igazolványt a közgyűlést megelőzőleg a hivatalos helyiségben átveheti.

Az alapszabályok 38 § értelmében pedig a jelen esetben érvényes határozat hozatalához a közgyűlésen képviselt részvényes számának háromnegyed szavazati többsége kívánatlik.

Eladó

egy kifogástalan állapotban levő szabadonfutó kerékpár. — Cim a kiadóhivatalban tudható meg.

Hajszálak, szemölcsök végleges eltávolítása villannyal a legjutányosabban.

Szeplő, majfolt, mitesser, tág járus ellen legbiztosabb szer az „Ari“ bőrtisztító víz és szappan.

Ari Email ráncsimító készlet a legfinesebb arcot is elsimítja, üdév és hamvasító teszi.

„Ari“ védjegyű gyógy és szépítő szerek egyecülű elárúsítója:

Budapest, Múzeum körút 13 sz. 1. em. Telefon József 102—87.

G A O G K O S M E T I K A

Videki széküldés, cég nélküli levelezés válaszbélyeggel. — Az összes szépség hibák eltávolítása, szépségápolás, villany és fénykezelés legmodernebb mód szerinti

Nagyothallók

Új életetet jelent a Deutsche Akustic Gels. hallókészüléke Egyedül kapható

Dr Kovács S.

Budapest VII. Erzsébet körút 40—42. I. 4. Vidékieknek díjtalanul felvilágosítás.

Hirdessen e lapban

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

A világhírű „B YKÓ“-féle

**tiszaujlaki
bajuszpedrő**

mindenütt kapható!

Hozza be javítás végett rossz rosláit. — Tekintse meg új rosláimat.

Szamosközy Lajos

IV. Soós utca 6. szám, a kath. templom közelében. 186

Menyasszonyok

paplant **Szalay,** a paplankirálynál most is olcsón vásárolhatnak csak Budapest. Kertész ucca 35.

Szállít az ország minden részébe.

STELLA sütopor

vanillin cukor
pudding por
sallóyl

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

LESSIVÉ PHOENIX mosópor vezérképviselete. 1317

Értékesítők, vetőgépek, beronák, szeszkavágók, répvágók raktára.
Dara, korpá, mozsolt tengeri állandóan kapható.

Gabona és terményvásárlás.

Béldi és Kardos
gabonavásárlási iroda. Kispáco, Ugrai-ház, Nád kapható.

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási
forrás

Lusztig Sándor

bőrkereskedése a cipősarokgyára
Budapest, VIII., Stáhlly-u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus-kórház
mellől) — Vidéki megrendelések
gyorsan eszközöltek!

Egy ügyes lány

lapunk nyomdájában jófizetéssel
felvették.

GREPE SATIN
GREPE CHARMEUSE
GREPE DECHINE
GREPE GEORGETTE

BROKATOK

Estélyi és bál ruhákra
legszebb színben
legolcsóbban

SEFKOVITS MOR

szőnyegruházában/Tel. 159-14
IV. Hajó-ucca
12-14. Belváros

Vidékre mintát küldök. Utánvé
teles rendeléseknél előleg kül
dendő. 45.

Az ország legjobb minőségű

hornyolt

tetőcserepe

az Egyesült Téglá és Cementgyár Rt.
gyártmánya
Budapest, V. Deák Ferenc u. 6.
Gyors és pontos kiszolgálás. Fix árak.

Lábatlani

darabos fehér mész

Olcsó, kiadós.

Gyors és pontos szállítás.

Egyesült téglá és Budapest
cementgyár r.-t. V. Deák F.-u. 6

Zöldos Tanintézet

a legjobban készít elő magánvizsgákra. Budapest, VII., Dohány-u. 84.
Telefon: József 124-47.

Algebra és geometria a középiskolák tel-
jes tananyaga, egyszerű nyelvezettel,
bő magyarázatokkal megrendelhető.

Összefoglaló tankönyv a középiskola
négy alsó osztályának tananyaga
két kötetben megrendelhető.

„PERZSATIN“

(perzsamintás halina)

Olcsó szőnyeg szenzáció

TAUSZKY FÜLÖP

Budapest, Király u. 13. II. udvar.

Hirdessen e lapban.

Vasbutort, ézbutort,

sodronyágybetételei, gyermekke-
csit gyári áron szállít

Klein Gyula és Társa

vasbutorgyára
Budapest, VII., Dob-ucca 58.

Egyedül Budapesten
nagyra bocsúlt hölgyeim és uraim
Csak az udvarban

az olcsó maradékvásárban
VI., Király utca 32. alatt kapható
6500 darab pamutvaszonmaradék méter
je K. 12. 000.
1500 drb. varrott pamutvaszonlepedő darab
je K. 48. 100.
Csodaszép 120 cm. széles nő kejmék K. 28. 100
Csikos térfőtönnyiszövetek, 140 cm,
széles, méterje K. 78. 100
U. M. remekszép kosztüm és velourkejmék, zseff-
rek, kanavász, batizli, schiffonok, törülközők,
bőrös angin, kétfestők, szalmazsák és haszná-
zólatok mindegy elfogadható áron.

Savanyított káposzta

és nagyon szép hasáb kapható
I. Kiss Bálint-utca 10. szám alatt
az emeleten.

FORDSON TRAKTOR

EKÉVEL

azonnal szállítható **HAHN**

autorizált képviselő, Budapest, VIII
Üllői-ut 52/b. Telefon József 1-60